

**Spolek rodáků a přátel Třebčic**  
(v podání uveden název: **Spolek za obec krásnější**)  
IČO 17714583  
č.p. 17  
335 01 Třebčice

→ k rukám předsedkyně spolku Andrey Hladíkové Kapsové

## **Odpověď na podání ze dne 6.12.2022 nazvané „Stížnost na vyhození a zrušení setkávání seniorů na úřadě“**

Vážená paní předsedkyně.

Vaše shora označené podání bylo vyhodnoceno jako stížnost na výkon samosprávné funkce obce Třebčice s položenými otázkami.

V reakci na jeho obsah i v odpovědi na položené otázky vám proto podávám následující odpověď:

V obci Třebčice fungoval do roku 2020 bezproblémově klub, kde se scházeli každý pátek a sobotu všichni občané Třebčic, kteří se chtěli sejit a potkat se sousedy. Vinou několika jedinců, pro které byla tato aktivita vnímána jako obohacování se lidí, kteří měli klub na starost, volání PČR o půlnoci z důvodů údajného neplnění povinností k EET apod., byl tento klub uzavřen. Následně se v budově OÚ začali scházet titíž lidé, kvůli kterým byl klub uzavřen (a jejich přátelé). Jde o úzkou skupinu lidí, která se nedá taxativně nazývat seniory. Seniorů je v obci mnohem víc a převážná většina z nich akce, nazvané setkávání seniorů ignoruje, a to ze zcela zřejmých důvodů.

Budova obecního úřadu má sloužit primárně jako sídlo a zázemí OÚ, a dále jako místo pro setkávání a společenské akce pro všechny obyvatele Třebčic. Záměrem OÚ Třebčice je, aby veškeré akce, pořádané v budově OÚ byly veřejné a hlavně pro VŠECHNY občany Třebčic (tedy na principu každý je zván - kdo chce přijít, přijde - kdo přijít nechce, nepřijde), a ne pouze pro úzký okruh lidí, který se rozhodně nedá pojmenovat pouze jako senioři.

V současnosti je vyvíjena snaha, aby byl obnoven klub tak, jak fungoval v minulosti. Tedy aby byl přístupný pro všechny obyvatele Třebčic každý pátek a sobotu.

Obec Třebčice primárně prosazuje společenské akce pro všechny obyvatele, ale souhlasí i s využíváním společenských místností v budově OÚ k akcím menších skupin lidí, kteří se chtějí scházet za určitým cílem. V případě, že má zájemce zájem takovéto akce v budově OÚ pořádat, může oslovit vedení obce, zájemci budou nabídnuty termíny, kdy je takovéto akce možno konat, tedy mimo úřední dny (pondělí) a dny, které jsou vyhrazeny pro plánované společenské akce obce a akce klubu (pátek a sobota). Podrobnosti (předávání klíčů, odpovědnost za škody, doba trvání akce apod.) lze domluvit u vedení obce v úřední dny.

V Třebčicích dne 14.12.2022

**Obec Třebčice**  
Svatava Melicharová, starostka v.r.

